



你的作文也想发表在这里吗?可以和我们联系。投稿邮箱:524510118@qq.com;3.登录我能网www.wonengw.com,注册会员,进入“个人中心”点击“发博文”投稿。



我喜欢秋天

现代快报B011号小记者、琅琊路小学二(1)班 夏心然

秋天来了,大自然有好多变化呢!让我们一起来看一看吧!

花园里,原来碧绿的小草开始变黄了,菊花也开了,像一位美丽的少女。果园里,瓜果飘香,柿子和石榴挂在枝头,好像一个个金色的小灯笼。田野里,棉花变得雪白,稻子变得金黄,高粱像火焰般火红。树林里,枫叶红了,地上还有一片片的落叶,有

黄的,也有绿的,还有红的,五彩斑斓,非常漂亮!

一年之计在于春,但我偏偏喜欢秋天,秋天不仅有迷人的秋色,还有熟透的水果。秋天,也是丰收的季节,能看到农民伯伯收获的喜悦。还有一家人团圆赏月的中秋节呢!

秋风轻轻地抚摸着大地,凉爽的秋风给人们带来阵阵凉意。我真喜欢秋天呀!希望秋天永远也不要走!

指导老师:杨艳清



浴室幻想曲

苏杰小学二(2)班 鲍静仪

我最喜欢的房间是浴室。它在我心中就是一间白色的魔法室,白白的瓷砖,白白的莲蓬头,白白的灯。虽然不华丽,但十分干净整洁。

每当我上完武术课回来的时候,从头到脚都是汗,书包一放就往浴室跑,想早点得到那浇在身上热乎乎的水。一打开莲蓬头,啊!真舒服!我这时就会闭上疲劳的双眼,感到一阵轻松。我想:我是白雪公主,穿着美丽的裙子,跳着优美的舞蹈;我是灰姑娘,穿着水晶鞋,迎着嫉妒的

目光;我是新娘子,穿着美丽无比的婚纱,听着美妙的旋律。当我睁开双眼时,浴室里有很多白色的,像云朵一样的雾,像有魔法,啊!我的愿望实现了!我暗自高兴。可等我关掉水龙头我才发现我还是一个光溜溜的小女孩。

这间普普通通的浴室带给了我无穷乐趣,我爱你,我的浴室。

点评:我在淋浴的时候也有这样的感觉,闭着眼睛瞎想。看了这个孩子的作文我不禁笑了,好像说的是我呢。作文就是这样,要让读者“感同身受”。

指导教师:马翼翔



写给“小青柠”哥哥姐姐

石鼓路小学四(4)班 魏文轩

亲爱的“小青柠”哥哥、姐姐:

你们好!

8月16日,第二届亚洲青年运动会在南京开幕,“小青柠”成为开幕式上的亮点,你们跃动的身影引起全世界的注目。

赛场上、亚青村、城市的各个交通站点……到处都有你们青春靓丽的身影,有你们亲切甜美的笑容,有你们热情大方的问候……有了你们,这个城市更加美丽;有了你们,亚青会更加精彩!“小青柠”哥哥、姐姐,你们是南京的骄傲,是我们少先队员的榜样!

为了亚青会的九天,你们付出了一年多的努力。从筹备亚青开始,你们就积极加入了亚青志愿者的队伍,从参加亚青会的各种创意策划,到实地进行训练,你们放弃了休息日,放弃了与父母的团聚,只为了亚青盛会绽

放绚烂的精彩,为了亚洲青少年享受一场充满惊喜的盛宴。

训练场上,你们的衣服一次次被汗水湿透,哪怕身体受伤,你们也咬牙坚持。亚青期间,赛事多任务重,你们吃饭只能轮流,以最快的速度把盒饭吃完;累了,只能席地而坐,稍事休息,然后又以饱满的精神投入工作。“小青柠”哥哥、姐姐,你们把辛苦留给自己,却始终把笑容和活力留给所有的来宾和观众。

虽然我们因为年龄小,不能跟你们一样穿上绿色的志愿服,成为“小青柠”,但是我们以你们为榜样,为亚青做出自己小小的贡献。地铁站里,我和小伙伴们一起参加文明劝导;公园里,我加入小小讲解志愿者,为市民和外交介绍南京的传说和美景;赛场上,我加入啦啦队,为运动员呐喊助威……小小的行动汇聚成大大的力量,“小青柠”、“蓝精灵”,让南京这座城市越来越文明、越来越美丽!



生活在幽幽琴声中

郑和外国语学校初一(4)班 经佳颖

连绵不断的琴声,缓缓地,又从窗口飘来。从有记忆以来,便生活在各种各样的琴声中。

表姐从小苦练钢琴,有那么一段时间,姨父住院,表姐就住在我家,每天都把琴练上八九个小时。表姐所弹奏的曲子大都是柔美抒情的。也许是受表姐琴声的影响,我从小就喜欢那种幽幽的琴声,常常沉醉其中。

表姐搬走了,我生活中的琴声便换了种模式出现。当时妈妈朋友的女儿在学古琴,上课的地方离我家很近,她妈妈又忙,下午便呆在我家。每次她到我家,就开始练习刚刚课上所学的乐曲。而我,则在旁边书桌上练习毛笔字。琴声悠悠,声声沁透心弦。我手中的毛笔,

被舒缓的琴音推动着,写出的字,似乎浸润了古琴古朴、典雅的韵味。这样的气息、这般意境,是何等难得可贵!可她,不可能永远呆在我家。当我听到从明天开始她不来时,颇感失落,以为生活中的琴声不再会在我耳边缭绕。

幸运的是,新搬到我家对门的退休教师会古筝!而且,常常一弹就是几个小时。又是巧合!我书法考完了十级,妈妈让我选择学习一门乐器,我欣然选择了民族乐器——琵琶。

后来,当对门传出高山流水似的古筝声,心中就会泛起涟漪无数,就会情不自禁和着古筝的音律,轻抚琵琶。此时此刻,心随着乐,飘向远古,飘向未来……

生活在幽幽琴声中,享受着琴声带来的“静”,不觉中,生活充满了色彩。



查济古镇

金陵汇文学校初一(10)班 陈泓汝

今天我终于来到了我梦寐以求的查济古镇。这里虽然没有城市的繁华喧闹,没有桂林山水的清奇俊秀,也没有黄山、庐山的云雾缥缈,但它却别有一番逸境。

这里的河水清澈见底,就连水中的鱼儿都看得一清二楚。循着河水往上游走,一幢幢民居渐渐多了起来,这些民居全部采用青砖小瓦马头墙式的风格构筑而成,来到这儿就好像回到了两百多年前的明清王朝。

在查济古镇中最高的建筑就要数宝公祠了,这座祠堂里存放着查氏家族列祖列宗的牌位及古训石碑,让我不禁感叹查氏宗祠古老的严厉家规与当今的教育体制是多么的切合。走出祠堂,看到村落里每家门前都有一棵大榕树。夏天,大人们在树下纳凉下棋,孩子

们则在水中打闹嬉戏,一派欣欣向荣的情景呈现在我的眼前。

这也是一座家族姓氏延续的村落,村里的人都姓“查”,这个古镇有着悠久的历史,最早可以追溯到隋朝,到了明、清时更达到了鼎盛时期。穿梭在这样一个古色古香、充满诗情画意的古镇上,呼吸着来自山间河流的清新空气,感受着村民们质朴纯真的热情,仿佛每一块砾瓦都在向我们诉说着这座古镇历史的变迁。

美丽的古镇不仅吸引了我这样的游客,也吸引着很多画家对这里的眷顾。在我们寄住的客栈门前,一幅幅栩栩如生的版画让前来观光的游客驻足在此。

查济!这座古老的村落让我流连忘返,我真想每天都在此身临其境,依水而居,正所谓画卷中“小桥、流水、人家”的和谐景象。



爷爷奶奶家的菜园

琅琊路小学五(5)班 宋一程

我的爷爷奶奶70多岁,住在农村,二层小楼房,屋后有一个菜园。国庆期间,爸爸妈妈说要带我回家看望爷爷奶奶并“参观”一下菜园,于是我有些迫不及待了。

旅途非常顺利,上午10点便早早的来到爷爷奶奶的家。爷爷带我们房前屋后的转,不一会儿,便来到了菜园。菜园好大,长度大概有100米,宽度大概有20米。菜园其实被划分成了许多个“小格子”,一眼望去整整齐齐。这些“小格子”里面种了不同的蔬菜,而“小格子”之间铺的全是砖头路。爷爷说前几天刚刚给菜地锄了草,浇了水,所以菜地看起来湿漉漉的。

我顺着砖头路,漫步在菜地之间。首先见到的是扁豆,紧挨着墙,有的是紫色,也有的是绿色,它们是月牙形的,从藤枝上垂下来,大部分还没有成熟,一个个脑袋在紫色的皮里熟睡着,就像摇篮里的婴儿,藤枝上还开着扁豆的花,小小的花紫里透白,长在扁豆上,摸起来舒服极了。扁豆的下方是芋头,芋

头不像扁豆是长在藤上的,而是长在泥土里的。芋头的种子从泥土里钻出,长成一根长长的秆,秆上有一片绿色大叶,是椭圆形的,还有一个小小的三角形缺口。一阵微风吹来,芋头的秆和叶个个随风摇摆,翩翩起舞。“看,豌豆苗!”一直沉默不语的妈妈突然眼前一亮,惊喜地说道:“这是我小时候种过的!”顺着妈妈手指的方向看去,在一片空旷的土地上有一棵一棵的绿色小苗破土而出,我的目光一直紧紧地盯着这些豌豆苗,爸爸立刻看出了我的心思,对我说:“豌豆可全身都是宝啊,叶子和果实都很好吃。”哦,我恍然大悟。走着走着,我突然发现前面有一块绿油油的菜地,便跑过去看看,“快看,红萝卜!”我高声叫道,爸爸妈妈听到了我的喊声,都走了过来。我用手拨开红萝卜茂密的枝叶,一下子就发现了才露出一点点的红萝卜,它像娃娃的脸一样慢慢地探出来,打听看周围的消息。

爷爷奶奶家还有许多的蔬菜水果:韭菜、柿子、茄子……这些蔬菜水果都是爷爷奶奶辛勤劳动换来的,这次真是长了见识!我喜欢爷爷奶奶家的菜园。

指导老师:赵霞



自由的小蝌蚪

游府西街小学实验四(1)班 金灿灿

我家楼下有一大片人工池塘,池塘里有芦苇、荷花等水生植物,岸边还有杨柳,长发一样的垂柳倒映在水中,景色非常好看。

刚进入夏天,池塘里来了不少会叫的“客人”——青蛙。它们一到晚上,就会“呱呱、呱呱”地叫个不停,给炎热的夏天增添了不少凉意。

白天,青蛙们似乎是约好的一样,一声不吭、我很好奇,循着池塘边寻找青蛙们的踪影,却发现池塘边水里有一群群蝌蚪,黑压压的,欢快地在水里游着。我很兴奋,找来一只空玻璃瓶,用网兜捞到了一只小蝌蚪放进了瓶子。

我好奇地观察着瓶子里的小蝌蚪,它全黑的身体,圆圆的脑袋,细细的尾巴,游泳时却十分灵活。但我感觉到小蝌蚪不像刚才池塘里那么欢快了,它似乎有点孤独,焦急地渴望着重返大自然。

我转念一想,蝌蚪长大了就变成了青蛙,青蛙能吃害虫,会保护美丽的池塘,是我们人类的朋友。想到这里,我决定将小蝌蚪放归小池塘。

我把玻璃瓶轻轻地倒向池塘,小蝌蚪窜入水中,摇头摆尾,欢快地游走了。

我感觉自己做了一件保护环境、有意义的事情,看着美丽的池塘,我祈祷明天会更加美好。

指导老师:聂雁云



我的天使之梦

下关第二实验小学二(4)班 张婉云

我一直有一个愿望,就是能当一名小天使。如今我的这个愿望就要实现了。今天是张玉叔叔结婚的日子,他邀请我和乐乐当婚礼中的小天使。我得知这个消息时兴奋极了,就像心里揣了只活蹦乱跳的小兔子,久久不能平静。

下午,妈妈早早为我编了一个漂亮的发型,我看着镜子里的自己像换了个人似的,心里充满了喜悦,想象着我成为天使的样子。

晚上,期待已久的婚礼就要开始了,我和乐乐换上已准备好的天使礼服,戴上白色羽毛做的翅膀。啊!我现在真的成为了一名小

使啦!开心极了。一切准备就绪后,我们和新娘一起紧张地等待这激动人心的时刻到来……当主持人宣布婚礼正式开始时,我和乐乐缓缓地引领着新娘来到会场里,我们边走边把手中篮子里的花瓣洒向前方,宾客们纷纷鼓起掌声,迎接新娘的入场。我们将新娘领到舞台对面的亭子里。新郎从舞台上走过来迎接新娘,开始他们的新婚典礼。我们小天使的任务也就完成了。

虽然当小天使的时间很短,但是我感觉这是一件非常有意义的事情。妈妈说,在生活中我也是一名小天使,是爸爸、妈妈幸福的小天使。

指导老师:魏梦媛



大森林的早晨

凤凰花园城小学三(6)班 陈梓翱

叽叽喳喳、叽叽喳喳,起床啦!春天的早晨,小鸟唱着歌,叫醒了沉睡中的大森林。小河边一棵棵小草睁开朦胧的双眼,享受着春风的抚摸,为河岸换上了毛茸茸的绿毯。那万紫千红、五颜六色的野花星星点点撒落在河岸两旁,仿佛为这绿地毯绣上了彩色的花纹。清晨的阳光为河面镀上了一层金色,河水轻轻地流淌着,水中的鱼儿追赶着河水,唱着歌一路向前。

河水倒映着河岸边的小树,树枝在微风

中摇摆,好像在舒展着柔嫩的胳膊,揉着它那刚刚睁开的眼,在清晨露珠的滋润下,树枝又长出了一层新绿。

远处的青山连绵起伏在蓝天白云的映衬下显得更加秀美,它就像一个绿色的巨人保卫着树林。突然,几声清脆的鸟鸣声,原来是一群小鸟拍打着翅膀在空中盘旋,不一会儿它们降落如树枝上,它们也想停下来好好欣赏这美丽如画的景色。

啊!清晨的大森林真美呀。

指导老师:徐慧

江苏南师第十九届全国汉语作文考级大赛之成果报告

汉语作文考级也称作文能力测试,是对中、小学生作文水平按照级别标准进行综合评价的一种方式。其主要依据是九年制义务教育《语文课程标准》写作的总目标和《普通高中语文课程标准》写作的总目标和各个学段的阶段目标,制定了《作文考级标准及管理规则》。它建立了全新的作文评价体系,规范、系统、科学的对中、小学生作文水平发展的各个阶段,做出正确的评价。作文考级按级别命题,闭卷考试,阅卷评分的方式测定等级。

作文考级分十二个级别,与小学至高中各个年级相对应,在统一时间通过现场作文大赛统一考试。汉语作文考级每年进行两次,测评结果以优秀、良好、及格、不及格四种形式呈现。

作文考级的权威性、强大的专家阵容。主办单位:中国语文报刊协会



南师教育 一格作文 YI GE ZUO WEN 从此爱上写作文 网址: www.nnu.edu.com www.nnupc.com 作文培训咨询报名热线: 15301580616

术委员会作文考级中心——中国语文报刊协会属国家一级学术团体,由国家教育部主管、民政部注册,由数十位国内著名教育专家、学者组成的考级中心评估鉴定组最终审查通过的作文考级标准、考级试卷、阅卷考评等操作流程,是目前国内最具权威性的作文考级实验方案。《汉语作文考级暨现场作文大赛》从2004年开始至现在已成功举办了十九届,涉及范围达20多省,200多座城市,参赛学校达800多校次,参赛学生近210万人次。江苏南师教育培训中心引进作文考级测评系统并组织“作文考级暨现场作文大赛”,2013年5月19日在陶师大学陶园校区举行了全国第十九届作文考级大赛参加人数475人,成绩优秀获奖学员达325人,其中一等奖学员36人。2013年8月7日在首都北京举办的“第十九届全国汉语暨现场作文大赛总决赛”南京代表队共有31人参加,其中特等奖三人,分别是:南京市五老村小学四年级学生张世琦;百家湖小学三年级学生汲未扬;翠屏山小学五年级学生魏欣然。一等奖6人,二等奖8人,三等奖6人,优秀奖8人的好成绩。现在世界正在掀起汉语学习的高潮,据统计目前全世界有6亿人在学习汉语,中国文化已渗入全世界的各个角落,我们就是要从娃娃抓起,让我们灿烂的文化更加发扬光大。 作文考级网: www.zwkjzx.com